

物以“西”为贵,坐“西环”,上“西楼”

海南楼市迎来“西市”之宝

预计今年年底开通的海南西环铁路,北起海口,南至三亚市,经过澄迈、临高、儋州、昌江、东方、乐东6个市县,全长345公里,沿途设16个车站。之前,由于交通方面的局限性,阻住了不少购房者的脚步,使西线城市纵使“楼盘独好”,却如“养在深闺”,一直不如东线的旺。如今,随着西环高铁年底的开通,海南西部房地产将迎来新的发展机遇。正所谓“火车一响,黄金万两”,环岛高铁格局的形成,让全岛“三小时生活圈”即将成为现实,西环高铁沿线房产的盛景指日可待。

■本报记者 张中宝

“西环高铁马上就开通了,以后到海口只要一个小时,搭高铁上下班都来得及!”儋州广物·雅拉湖畔项目的一名销售人员这样对购房者说。

近年来,与海南东部房地产的迅猛发展相比,交通成了提振海南西部楼市的短板。这种状况将随着年底西环高铁的建成通车而成为历史。海南实现高铁环岛强烈吸引购房者,眼下西环高铁还未开通,西部楼市已升温,搭西环高铁进入快车道的“西楼”早就急不可耐加速跑了。

“西环”建成之时 “西楼”瓜熟蒂落

据省统计局数据,今年前三季度,海南西部地区完成房地产投资183.99亿元,



增长6.6%,占全省房地产投资的15%。

从这一组数据中便可以看出,西部房产建设在提速,一定程度上这得益于西环高铁的吸引力。“高铁开通,本身就是一种机遇,相信今后西线的房产投资价值会越来越凸显。现在,西环高铁吸引了一批又一批看房团,下订单的购房者越来越多,我们儋州的项目雅拉湖畔几乎不愁卖。”广物地产海南公司副总经理刘东鑫说。

其实,国内和海南本土的一些知名房地产企业早就闻风而至,不但在西环高铁沿线不声不响地拿地,并且分批分期有条不紊地开发项目。除了广物,恒大地产、鲁能、富力等大品牌房企纷纷在西部布局。西环高铁途经的澄迈、临高、儋州、昌江、东方、乐东这些市县的旅游地产和养老地产开发也都开发得如火如荼。在“西环”进入建设尾声之时,“西楼”也一个个拔地而起,“瓜熟蒂落”。

西部楼市展雄姿 “西楼”销售节节高

高铁的开通,对于任何一座城市的房地产行业来说,都是一个巨大的推动

因素。
高铁效应已经在海南西部楼市显现。根据省统计局提供的数据显示,今年前三季度,昌江、东方、临高等西线市县房产销售面积均增长20%以上。

今年年初,恒大地产在昌江的恒大·棋子湾项目就已经实现开盘热销,当天现场聚集3000余客户,劲销3亿元。同样,由于西环高铁在儋州白马井设站,这里的楼盘几乎每天都有看房团光顾。

“西环高铁对我们楼盘销售的带动很大。”儋州中南·西海岸销售部一位销售人员说,“今年9月,我们共卖了110多套房,比去年9月增加了190%。特别是西环高铁动工后,销售情况良好,业主来自四川、江苏、上海、北京、新疆等地。”

除了热销外,西部楼盘还加大促销力度,通过走出岛外推介以及开展各种营销事件宣传,吸引人气,促进销售。“现在海南房价平稳,加上西环高铁的年底通车,临高楼市将迎来春天。”临高县房产局有关负责人说。

海南省房地产业协会秘书长王静认为,西环高铁建成之后,原有的地域限制、空间限制将被彻底打破,城际之间的联系往来更加便捷,进一步带动我省西部经济增长。“一方面将改变当地人的生活居住观念,另一方面也直接带动沿线城市楼盘的热销,让进驻的房企收获更大利益。”

搭上“西环”的班车,“西楼”的前景一片光明。



热线:68581005 68581006
地址:海口市珠江广场帝都大厦11楼

家装课堂

装修也要“保修卡”

装修大功告成,高高兴兴乔迁入住。不久却发现问题,地板变形、墙面开裂、卫生间渗水……这可如何是好?

专家建议,装修前消费者应在合同中,与装修公司约定施工时限、施工质量、保修期限、违约责任等内容。装修结束时,记得向装修公司索取装修保修卡、管线电路图、设备产品的保修卡,便于日后维权。

按照行业规定,装修工程的保修期自竣工验收合格之日起,不得低于两年。有防水要求的厨房、卫生间和外墙的防渗期为五年。保修主要包括三个方面:

1 装修质量有缺陷,如开裂变形、漏水渗水等。

2 施工操作不规范,致使业主在使用中出现故障、损坏,如跳闸短路等。

3 业主因为操作不当造成的损坏,如搬家时磕碰等。

如果出现前两种情况,装修公司应无偿进行返修;而出现第三种情况,也可让装修公司负责修补,但业主应支付材料费和人工费。

本栏目鸣谢海南华浔品味的大力支持

行业透视

“二孩”时代 升温房产家装业

换大房,将来打算再添一个宝宝?意味着改善型住房销售现商机;不换房,两个孩子如何分享一个空间?做父母的近期出台的“全面二孩”政策,为房地产和家装行业增温“加柴”。

长远

惠及房地产业

对于房地产市场而言,长期来看,人口增加对房地产市场的整体需求以及平稳增长都存在明显的积极意义,而且人口结构的优化有利于缓解人口增长回落对房地产市场需求萎缩的冲击。

以上海为例,2015年前9个月,三房户型成交占比,首次超过二房,成为市场中成交比例最高的户型。在2012年之前,二房户型是市场上的绝对主力,占比超过50%,这一现象自2013年起发生明显变化,三房与二房占比差距不断缩小,而2013年正是提出“单独二孩”的时间点。业内预计,随着“全面二孩”政策的落地,改善需求进一步释放,消费者对三房以上户型,以及可灵活整合房型的多种需求将不断增加。

眼下

利好家装业

“虽然再生一个孩子,可能得换更大的房子,但目前一步到位的人也不会太多吧。”王先生夫妇打算追二胎,考虑到妻子已经36岁,“要生就得马上准备,短期内哪能换好房?”

王先生认为,仓促换房并不现实,还要重新装修,“新装修的房子就算用环保材料,也对孕产妇不合适。”改变居住空间也不是个好主意。因此,王先生选择对自己现有的三房进行合理改造,“大屋还是等以后有机会再换。”

专家建议,如果不大动干戈,关键需对家中房间的部分功能进行调整。比如,将书房或者客房临时改作他用,将封闭式阳台改造成临时工作间或者书房,或者在客厅隔出相应区域。

“对儿童房格局最好重新设计。”有家装行业资深人士表示,低成本迎接“二孩”是可行的,在家中即将出现孕产妇和新生儿的情况下,不宜大肆装修,但是可以换掉部分家具。比如:将单人儿童床换成高低床,既可以为未来的“二孩”预留,也可以多出一个床铺,以便于临时灵活处理居住问题。

(许蕾/南方日报)



■本报记者 原中倩

以往大家装修家里的墙面,大多数都是用乳胶漆或者壁纸。但是记者近日在走访市场中发现,家装市场上硅藻泥销售得很火爆,已经成为涂料、壁纸之外的第三大墙面装饰材料。

不过,相比涂料和壁纸,有人并不知道当下如此流行的硅藻泥到底好在哪儿,有啥短板?

“会呼吸”的墙

在海口亚豪建材市场,记者看到,有不少经营油漆和涂料的商家都有硅藻泥卖,咨询兰舍、绿之舍等品牌的顾客比较多。一家经营兰舍硅藻泥的商铺老板王先生告诉记者,从去年开始,硅藻泥的销量越来越好,不少顾客都是听说,或者看到朋友家里用这种材料来装修,也跑来购买。比起好一点的涂料来说,硅藻泥的价格并不高,一般成本在每平方米200元至800元不等,根据

选择系列不同,价格有所差距,像中档价格的系列,大约每平方米的价格在500元左右,效果已经很好了。

据王老板介绍,硅藻泥是一种以硅藻土为主要原材料的室内装饰壁材。硅藻土是历经亿万年形成的硅藻矿物,主要成分为蛋白石,富含多种有益矿物质,质地轻软,电子显微镜显示其粒子表面具有无数微小的孔穴,孔隙率达90%以上。

正是这种突出的分子筛结构,决定了它的独特——具有极强的物理吸附性能和离子交换性能,并缓慢持续释放负氧离子,能有效分解甲醛、苯、氡气等有害致癌物质,因此硅藻泥具有消除甲醛、净化空气、调节湿度、释放负氧离子、防火阻燃、墙面自洁、杀菌除臭等功能。

小心墙“变形”

海口星艺装饰公司的设计师王平告诉记者,硅藻泥不仅有很好装饰性,还具有多种功能,尤其在减少室内

2015海南家居流行风之 11

净化空气好帮手 烂泥真能糊上墙

硅藻泥,给家里空气洗个澡



污染方面,是乳胶漆、壁纸等传统涂料无法比拟的。由于硅藻泥是纯天然的,施工过程中没有味道,还便于修补,所以新家装修后,很快就能入住。

王忠平表示,要想从源头上降低装修污染,实现完工即可入住,不妨选择

健康环保的硅藻泥壁材。

不过,他也提醒,硅藻泥遇上水易变形,日常打理要小心。如果墙面脏了,只能有针对性地处理,不能用湿布擦洗,如果您在生活中不是很讲究,建议还是选择涂料和壁纸吧!

一周样板间



设计师:贺伟

项目地址:皇玛花园别墅样板房

建筑面积:400m²

主要材料:仿古砖、铁艺、石材、墙纸等

设计说明:美式乡村风格注重简单生

活方式、强调手工元素和温馨氛围。

建筑本身开窗较大、采光明亮,墙面以柔

和的奶白色为主,运用大量木材、仿

古装饰,欧式风格的造型与美式乡村

风格的硬装造型并不唐突,巧妙结合、

线条简洁,比如拱门、壁炉、廊柱等。

XINGYI DECORATION



查找公共账号“海南日报商业周刊”或者搜索微信号“hndaily_syzk”即可了解更多房产家装资讯
联系人:张中宝 13637663165
李学雄 13807562666
李少荣 13118909616

版面联系